
Tisztelt Rétsági Polgárok! 
Röviden tájékoztatom Önöket Rétság koronavírus helyze-
téről. 

Városunkban a mai napon tudomásunk szerint korona-
vírussal fertőzött személy nincs. Egy fő van járványügyi 
megfigyelés alatt.  

 

A mai napon az önkormányzat által vásárolt maszk mind a közel 1.100 háztartásba kihordásra került. 
A segítőket nem tudom a teljesség igénye nélkül most felsorolni, utólag ezt név szerint megteszem. 
Áldozatos munkájukat köszönöm! Amennyiben azt tapasztalják, hogy valaki nem kapott maszkot, ké-
rem jelezze a Polgármesteri Hivatal telefonszámán (35/550-100), vagy e-mailban (hivatal@retsag.hu). 
 
A pozitív visszajelzéseket köszönjük, ezek erőt adnak további munkavégzésünkhöz. 
 
A forgalmas városrészekben az utcabútorok fertőtlenítése többször megtörtént. A fertőtlenítést 
folytatjuk. 
 
A szociális étkezők és a gyermekétkezők melegétellel történő ellátása az igénylők részére folya-
matos. A gyermekétkezők száma a vállalkozás vezetőjétől származó információ szerint növekszik. A 
konyha kapacitása elegendő, további igényeket is ki tudnak elégíteni (speciális étrendet igénylők 
részére is). A szociális étkezők, illetve a 65 év felettiek részére a konyha az ebédet kiszállítja. A 
kiszállítás költségét az önkormányzat fizeti. 
 
Növekszik a veszélyeztetett korcsoport részéről az élelmiszer vásárlási, gyógyszert kiváltási igény. 
Az igények kielégítését segítők bevonásával folyamatosan biztosítani tudjuk. Tájékoztatom az igény-
lőket, hogy segítőinkre is vonatkozik az időkorlátos bevásárlás, tehát boltba, gyógyszertárba ők is 
reggel 9,00 óráig, majd déltől munkaidő végéig mehetnek.  
 
A mai napon megkerestem Csach Gábor balassagyarmati polgármester kollégámat. Segítséget aján-
lottam. Az elvi egyeztetést követően felkértük Dr. Szájbely Ernő képviselőt, mint orvos, egyeztessen 
Dr. Szabó Géza főigazgató úrral a támogatás lehetséges módjáról, valamint arról, hogy mire van 
szüksége a balassagyarmati kórháznak a vírusfertőzöttek ellátásához. Képviselő-társaimmal 
egyeztetve 1.000.000 Ft támogatást nyújtunk eszközbeszerzésre és védőfelszerelés vásárlására.  
 
Kérem Önöket az egészségügyi szabályok betartására. Vigyázzunk egymásra! 
 
Rétság, 2020. április 02. 
 
 

Mezőfi Zoltán 
polgármester 

 
 
 


